
 
 

 



 
 

 



 

Здобувачі вищої освіти третього та четвертого курсів Вищого навчального закладу 

«Київський університет ринкових відносин», які опановують спеціальність 081 «Право», 

активно залучаються до проходження навчальної та виробничої практики в судах різних 

інстанцій, адвокатських об’єднаннях і бюро, а також в органах місцевого 

самоврядування по всій території України. Така форма практичного навчання дає 

можливість студентам не лише поглибити і закріпити теоретичні знання, здобуті під час 

аудиторного навчання, а й набути реального практичного досвіду роботи у професійному 

юридичному середовищі, зрозуміти принципи функціонування державних і 

правозастосовчих інституцій. 

З 2023-2024 років більшість установ, на базі яких проходить практика, стали 

офіційними партнерами нашого Університету та виступають зацікавленими 

стейкхолдерами в підготовці майбутніх юристів. Тісна співпраця із цими структурами 

створює сприятливі умови для реалізації принципів дуальної освіти, дає змогу студентам 

бути залученими до реальних правових процесів, вивчати сучасні цифрові інструменти, 

які використовуються в судовій системі, брати участь у професійних дискусіях, 

підготовці правових документів, а також безпосередньо спостерігати за роботою 

досвідчених правників. 

Фахівці установ-партнерів охоче діляться своїм досвідом, розкривають студентам 

специфіку юриспруденції у різних її сферах — від конституційного та адміністративного 

права до цивільного, господарського та кримінального процесів. Особлива увага 

приділяється питанням правової етики, принципам відповідальності, дотриманню 

законності, захисту прав і свобод людини та громадянина. Майбутні юристи мають змогу 

на практиці переконатися, наскільки важливою є їхня професія для забезпечення 

соціальної справедливості, зміцнення правопорядку та розвитку демократичного 

суспільства. 

Професія юриста сьогодні є не лише високозатребуваною, а й суспільно значущою. 

Щоденна праця правника — це боротьба за справедливість, захист законних інтересів 

особи, громади та держави. Від професійної компетентності юриста часто залежать долі 

окремих людей, успішність функціонування підприємств, а іноді — і стратегічна 

стабільність суспільства в цілому. Саме тому проходження практики в реальних умовах 

правозастосування відіграє ключову роль у професійному становленні майбутніх 

фахівців, формує в них відповідальність, аналітичне мислення, навички правової 

аргументації, а також глибоке розуміння ролі права в житті держави й громадян. 

Практика в провідних юридичних установах — це важливий етап у підготовці 

висококваліфікованого, етично свідомого, професійно підготовленого юриста, здатного 

ефективно діяти в умовах сучасних викликів та правових трансформацій. 

 













 


